



TENDER AMENDMENT

RETURN BIDS TO:

Parks Canada Agency
Mailroom
30 Victoria street
Gatineau, Quebec, J8X 0B3

The referenced document is hereby amended: unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the contract remain the same.

Issuing Office:

Parks Canada Agency
Mailroom
30 Victoria street
Gatineau, Quebec, J8X 0B3

MODIFICATION D'APPEL D'OFFRES

RETOURNER LES SOUMISSIONS À :

Agence Parcs Canada
Salleducourier
30 rue Victoria
Gatineau (Quebec) J8X 0B3

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Bureau de distribution :

Agence Parcs Canada
Salleducourier
30 rue Victoria
Gatineau (Quebec) J8X 0B3

Title: Supply and installation of the electrical and ventilation systems at the Carpenter's shop – Louisbourg, Nova Scotia		
Solicitation No.: / N° de l'invitation : 5P201-18-0170/A	Amendment No.: / N° de modification de l'invitation : 002	Date: November 30, 2018 Date : 30 novembre 2018
GETS Reference No.: / N° de référence de SEAG : PW-18-00845651		
Solicitation Closes: / L'invitation prend fin :		
At: 02:00 PM	On: December 5, 2018	Time Zone: Eastern Standard Time (EST)
À : 14h00	Le : 5 décembre 2018	Fuseau horaire : Heure Normale de l'Est (HNE)
Address Inquiries to: / Adresser toute demande de renseignements à : Christian Kagabo		
Telephone No.: / N° de téléphone : (819) 420-5109	Fax No.: / N° de télécopieur : (819) 420-9626	Email Address: / Courriel : Christianjoel.Kagabo@canada.ca
TO BE COMPLETED BY THE BIDDER (type or print) À ÊTRE COMPLÉTER PAR LE SOUMISSIONNAIRE (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
Vendor/Firm Name – Nom du fournisseur/de l'entrepreneur		
Address - Adresse		
Name of person authorized to sign on behalf of the Vendor/Firm Nom de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur		
Title - Titre		
Signature		Date



AMENDMENT 002

This amendment is being raised to respond to additional questions, post the site visit list and modify the contracting officer's email address for solicitation 5P201-18-0170/A:

A. QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1 The plan states a 12" Selkirk chimney is required for the furnace in the Delort II building.
Can it be an 8" Selkirk?

Answer 1 An 8" Selkirk is acceptable.

Question 2 Can the duct work in the attic be insulated with 1 ½" flex instead of canvas? (section 21.07.20 pg.2)

Answer 2 Yes, 1 ½" flex insulation is acceptable.

Question 3 Is any required cutting and patching to existing structure the responsibility of the contractor or Parks Canada?

Answer 3 Cutting and patching as required to the existing period structure is the responsibility of Parks Canada.

Question 4 Is the oil tank to be filled by the contractor prior to commissioning?

Answer 4 No, the contractor is not required to fill the tank for the initial commissioning.

B. SITE VISIT ATTENDANCE SHEET

Please see the attachment titled: *Site_visit_list – 5P201-18-0170A*

C. EMAIL ADDRESS

1. DELETE:

Address Inquiries to: - Adresser toute demande de renseignements à :
Christian Kagabo Christianjoel.Kagabo@pc.gc.ca

2. INSERT:

Address Inquiries to: - Adresser toute demande de renseignements à :
Christian Kagabo **Christianjoel.Kagabo@canada.ca**

All other terms and conditions remain the same.